
Лялька
 #Дівчаткам, #Ляльки, #Маленькі

Я знаю, як ми всі любимо
проєкти «на один вечір»,
тому просто не змогла не
перекласти для вас цю
схему. Це така
мила кишенькова лялька
гачком, яка буквально
поміщається в долоньці.
Вона виходить зовсім
невеличка, тож це ідеальний
варіант для тих, хто любить
мініатюру або хоче
прилаштувати залишки
пряжі.

Авторка цієї краси
— @beary_bearnita_, у неї
завжди дуже стильні іграшки.
Я підготувала
максимально детальний
опис в’язання, де розписала
кожен рядочок, щоб ви не
плуталися в петлях. Навіть
якщо ви тільки починаєте
шлях в амігурумі, з цією
малечею все точно вийде.

Нижче —
повна безкоштовна схема
українською зі списком усіх
матеріалів. Зберігайте собі,

Ляльки
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бо такі схеми ляльок — це
завжди скарб для натхнення.

Насолоджуйтесь в’язанням прекрасного, але не забудьте віддячити
автору за її працю: позначте її сторінку @beary_bearnita_ при
публікації свої готових робіт, а також підпишіться і натисніть  .

Янгол із ЗСУ Ельза “Крижане серце
(Frozen)”

Лялька українка –
Полтавка

Венздей

Матеріали
Пряжа:

YarnArt Jeans (кольору тіла, коричневого, зеленого,
помаранчевого);
чорна нитка для вишивання;

Гачок 2 – 2,5 мм;
Безпечні очі (4 мм);
Наповнювач (холофайбер).

Скорочення
КА – кільце амігурумі
сбн – стовпчик без накиду
сзн – стовпчик з накидом
нсзн – напівстовпчик з накидом
пп – повітряна петля
пр – прибавка
уб – непомітна убавка
ззс – за задню стінку петлі
зпс – за передню стінку петлі
зс – з’єднувальний стовпчик
() х 6 – кількість повторень
(30) – кількість стовпчиків у ряді
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Голова
Колір шкіри.

Р. 1. 6 сбн в КА (6)
Р. 2. 6 пр (12)
Р. 3. (сбн, пр) х 6 (18)
Р. 4. (2 сбн, пр) х 6 (24)
Р. 5. сбн, пр, (3 сбн, пр) х 5, 2 сбн (30)
Р. 6. (4 сбн, пр) х 6 (36)
Р. 7. 2 сбн, пр, (5 сбн, пр) х 5, 3 сбн (42)
Р. 8–13. (6 рядів) 42 сбн (42)
Р. 14. (6 сбн, пр) х 6 (48)

Вставте очі між 14 та 15 рядами, відстань між ними — 8
стовпчиків.

Р. 15–18. (4 ряди) 48 сбн (48)
Р. 19. (4 сбн, уб) х 8 (40)
Р. 20. (3 сбн, уб) х 8 (32)
Р. 21. (2 сбн, уб) х 8 (24)
Р. 22. (сбн, уб) х 8 (16)
Р. 23. (2 сбн, уб) х 3, 4 сбн (13)
Р. 24–29. (6 рядів) ЗЗС 13 сбн (13)
Р. 30. 6 уб, сбн (7)

Закріпити нитку. Заштовхніть отриману «шию» всередину
голови.

Ноги (2 деталі)
Колір коричневий (черевики).

Р. 1. 5 сбн в КА (5)
Р. 2. 5 пр (10)
Р. 3. 10 сбн (10)
Р. 4. 3 сбн, 2 уб, 3 сбн (8)
Р. 5. 8 сбн (8)

Зміна кольору на колір шкіри.

Р. 6–8. (3 ряди) 8 сбн (8)

Р. 9. 6 сбн, зупинитись тут, не дов’язавши рядок, фіксуєте нитку (6),
далі переходите до в’язання другої ноги.



Друга нога:

Р. 1–8. – В’яжете точно так само, як і першу ногу.

Р. 9. 11 сбн. Далі 3 пп, з’єднати з першою ногою.

Тіло
Продовжуєте в’язання від ніг. Колір шкіри.

Р. 1–3. 22 сбн (22)
Р. 4. 4 сбн, уб, 9 сбн, уб, 5 сбн (20)
Р. 5–8. (4 ряди) 20 сбн (20)
Р. 9. (2 сбн, уб) х 5 (15)
Р. 10. (сбн, уб) х 5 (10)
Р. 11. уб, 8 сбн (9)
Р. 12–17. (6 рядів) 9 сбн (9)
Р. 18. 4 уб, сбн (5)

Закріпити нитку, закрити отвір.

Руки (2 деталі)
Колір шкіри.

Р. 1. 6 сбн в КА (6)
Р. 2–7. (6 рядів) 6 сбн (6)

Залишити довгу нитку для пришивання. Пришити до тіла в районі
9-го ряду.

Вуха (2 деталі)
Колір шкіри.

Р. 1. 3 сбн в КА (3)

Пришити до голови між 15 та 16 рядами.

Волосся
Помаранчевий колір.

Р. 1. 6 сбн в КА (6)



Р. 2. 6 пр (12)
Р. 3. ЗЗС (сбн, пр) х 6 (18)
Р. 4. (33 пп, по ланцюжку: 2 сбн, 30 нсзн; зс в наступну петлю
основи (у залишені півпетлі)) х 18

Закріпити та заховати нитку.

Сукня
Зелений колір.

20 пп, з’єднати в кільце зс.
Р. 1. 3 сбн, 3 пр, 6 сбн, 3 пр, 5 сбн (26)
Р. 2. 3 сбн, 2 нсзн, 2 пр з нсзн, 2 нсзн, 6 сбн, 2 нсзн, 2 пр з нсзн, 2
нсзн, 5 сбн (30)
Р. 3. 5 сбн, 2 уб, 10 сбн, 2 уб, 7 сбн (26)
Р. 4. 3 сбн, 5 пп, пропустити 5 петль, 8 сбн, 5 пп, пропустити 5
петль, 5 сбн (26)
Р. 5. 26 сбн (26)
Р. 6. 2 пп підйому, (сзн, пр із сзн) х 13 (39)
Р. 7–8. (2 ряди) 2 пп підйому, 39 сзн (39)

Закріпити нитку. Приєднати нитку до отворів для рукавів:

Р. 1–2. 10 сбн (10)


